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Πατριαρχείο Μόσχας

Διευθυντής των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας
στις ΗΠΑ στην Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή Αγίου
Βλαδμήρου της Νέας Υόρκης
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Πανηγυρική δέηση με χαιρετισμούς της Παναγίας επ΄αφορμής της παραδοσιακής εορτής της
Θεολογικής Σχολής Αγίου Βλαδιμήρου Ημέρα Παιδείας τέλεσε την 1 Οκτωβρίου 2011 ο Διευθυντής
των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός
κατόπιν ευλογίας του Μακαριωτάτоυ Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνά και
προσκλήσεως του Κοσμήτορα της Σχολής πρωθιερέα Ιωάννη Μπερ.

Επίσης στη δέηση συμμετείχαν ο πρωθιερέας Ιωάννης Μπερ, κληρικοί καθηγητές και απόφοιτοι της
Σχολής, όσοι κατά το παρόν υπηρετούν στην Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερικής, την Υπερόριο
Ρωσική Εκκλησία και τις άλλες Ορθόδοξες δικαιοδοσίες. Στην ακολουθία ακόμα παρέστησαν
στρατιωτικοί ιερείς της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αμερική, οι οποίοι διαποιμένουν τους
Ορθοδόξους στις Ένοπλες Δυνάμεις των ΗΠΑ.

Μετά το πέρας της ακολουθίας ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός απεύθυνε χαιρετισμό στους
παρευρισκομένους ευχόμενος στους καθηγητές και φοιτητές για την Ημέρα Παιδείας. Επίσης
τόνισε ότι το υψηλό επαγγελματικό επίπεδο κατάριτισης των υποψήφιων κληρικών και
εκκλησιαστικού προσωπικού της Θεολογικής Σχολής του Αγίου Βλαδιμήρου είναι γνωστό τόσο
στην Αμερική, όσο και σε άλλες χώρες όπου υπηρετούν οι απόφοιτοι. Με ευχαρίστηση ο Ιεράρχης
επεσήμανε τη μετ΄ευλαβείας διαφύλαξη των παραδόσεων, κληρονομηθέντων εκ των ιδρυτών της,
εξεχουσών θεολογικών μορφών του παρελθόντος αιώνος όπως οι πρωτοπρεσβύτεροι Αλέξανδρος
Σμέμαν και ο Ιωάννης Meyendorff, ο Σ. Βερχόβσκυ και πολλοί άλλοι.

Με αφορμή την Ημέρα Παιδείας στο μουσείο της Σχολής εγκαινιάσθηκε έκθεση με θέμα τη διακονία
του Ορθόδοξου στρατιωτικού κλήρου στις Ένοπλες Δυνάμεις των ΗΠΑ. Ανάμεσα στα εκθέματα
συμπεριλήφθηκε η συλλογή των στρατιωτικών στολών των στρατιωτικών ιερέων και λειτουργικά
σκεύη της εποχής του Β΄ Παγκόσμιου Πολέμου.

Η επικοινωνία των καθηγητών, των επισκέπτών και των ιεροσπουδαστών συνεχίσθηκε και την ώρα
του γεύματος που παρετέθη.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55148/
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